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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

 

Verbale della seduta del 23/01/2020 

 

         L’anno duemilaventi, il giorno ventitrè del mese di Gennaio  in Palermo, nella Sala 

Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito 

il Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1726736 del 24/12/2019 

ai sensi delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli 

argomenti iscritti all ’O.  d .G.   Presiede la seduta il Presidente   Silvio Moncada Partecipa in 

qualità di Segretario Il Funzionario  Amministrativo Dott.ssa Cecilia Pecoraro, coadiuvata, nella 

funzione di verbalizzante dall’Istruttore Amministrativo Sig.ra Maria Enza Bastone dell’U.O. 

Direzione /  Organi Istituzionali. 

Alle ore 09:52 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, al termine del quale 

risultano essere assenti i Conss. Buccola, Buonpasso e Schiera 
Il Presidente verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina 

scrutatori i Conss. Dentici, Lupo e Ruggiero. 

Il Presidente – Chiede al Segretario di dare lettura del Verbale della seduta del 22 gennaio  

u.s. 

Il Segretario -  Legge il Verbale, durante la lettura alle ore 09:58 entrano in aula i 

Consiglieri Buccola Buonpasso e Schiera ; 
Il Presidente dichiara aperta la discussione  e propone di trattare la mozione presentata dal Cons. Di 

Vincenti posta al n.6/a nell’elenco delle mozioni avente per oggetto: “Ripristino parti degradate del 

marciapiede di Via Aurelio Drago”e invita il Segretario a darne lettura 

Cons. Di Vincenti espone la mozione precisando che a seguito di un sopraluogo effettuato con alcuni 

cittadini ivi residenti si è accorta che alcune parti dei marciapiedi sono ammalo rate. 

Considerato che i marciapiedi sono transitati da numerosi cittadini che si recano sia presso le attività 

commerciali delle vie limitrofe sia nei vicini ambulatori ed uffici di via La Loggia, ma molti anziani hanno 

difficoltà a camminare sui marciapiedi pertanto invita il Presidente e il Consiglio tutto ad approvare la 

mozione e trasmetterla agli Organi competenti affinchè si interessino a far ripristinare i marciapiedi. 

Cons. Buonpasso: si complimenta con il collega per la sua esposizione del problema in cui ha notato 

che nella suddetta via ci sono  molte criticità da risolvere anzi propone un sopralluogo . 

Cons.Tuzzolino: la via è molto transitata ma spesso sembra abbandonata al incuria ,sporcizia, pali 

della luce dismessi, le radici degli alberi che sollevano i marciapiedi pertanto è favorevole al sopralluogo per 

verificare non solo i marciapiedi ma tutte le altre criticità da segnalare agli Organi Competenti. 

Cons. Ruggiero: concorda con quanto esposto dai colleghi precedentemente, anzi ritiene di 

predisporre una programmazione degli interventi da fare nel territorio circoscrizionale al fine di intervenire 

in maniera rapida. 

Cons.Dentici :  concorda in toto con quanto esposto dal cons. Ruggiero soprattutto per la 

programmazione degli interventi nel territorio. 

Cons. Lupo: è favorevole a fare il sopralluogo in modo che oltre ai marciapiedi si possono segnalare 

altre criticità. 

Cons. Di Vincenti: a questo punto propone di accantonare la mozione per effettuare il sopralluogo. 

Presidente Moncada:  sostiene la mozione . inoltre fa presente che i lavori di ristrutturazione 

dell’Asilo Nido si sono conclusi da tempo e che lo stesso doveva essere consegnato ad Aprile scorso ma a 

tutt’oggi non sono stati consegnati e la sua preoccupazione e che venga vandalizzato o altro come è successo 

per la scuola materna di via Madonia. 
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Riguardo la mozione presentata dal cons. Di Vincenti sostiene che la strada ha molte criticità e non 

solo i marciapiedi che vanno eliminate ; parte di alcuni marciapiedi sono divelti dalle radici degli alberi  

Vi sono cumuli di rifiuti. Quindi la mozi8one viene accantonata per discuterla dopo il sopralluogo. 

Comunica, ancora, che oggi alle ore 15,30 presso la Scuola Sole ci sarà la presentazione  del “Parco 

Urbano d Borgo Molara”. 

Alle ore 10:20 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

 

 

 

      f.to Il Segretario f.to Il Presidente  

        Funzionario Amministrativo                                                               Silvio Moncada 

         Dott.ssa Cecilia Pecoraro 

 

           

 
    Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 

 

 

                

 

     

 

 


